
KDO SE POCITOVÉ MAPY ÚČASTNIL?
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A CO Z TOHO VYŠLO?

JAKÁ MÍSTA VE VEŘEJNÉM
PROSTORU OBCE VÁM BĚHEM
HORKÝCH LETNÍCH DNŮ
PŘIPADAJÍ PŘÍJEMNÁ A
OSVĚŽUJÍCÍ?

KDE BY PODLE VÁS OBEC
MOHLA ZLEPŠIT PODMÍNKY PRO
POBYT BĚHEM TEPLÝCH DNÍ?

NA KTERÝCH MÍSTECH
VEŘEJNÉM PROSTORU OBCE
SE V LÉTĚ NECÍTÍTE DOBŘE,
NAPŘÍKLAD KVŮLI VEDRU
NEBO NEDOSTATKU STÍNU?

NA JAKÉM MÍSTĚ VE
VEŘEJNÉM PROSTORU OBCE
NEJRADĚJI TRÁVÍTE SVŮJ
VOLNÝ ČAS?

RATIBOŘ
POCITOVÁ MAPA

VĚNUJÍCÍ SE TÉMATU TEPELNÉHO OSTROVA A TEPELNÉ
POHODY OBČANŮ OBCE RATIBOŘ.
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